Příklady k procvičení
Pokud je řada konvergentní, určete její součet:
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 Vyšetřete konvergenci řady:
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Vyšetřete absolutní konvergenci řady:
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Najděte interval konvergence mocninné řady:
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Výsledky:

1)  divergentní  2) konvergentní  3) konvergentní  4) divergentní



5) konvergentní  6) divergentní  7) konvergentní  8) divergentní 
9) konvergentní  10) konvergentní  11) konvergentní  12) konvergentní
13) konvergentní 14) divergentní  15) konvergentní  16) divergentní  
17) konvergentní 18) konvergentní 

19) absolutně konvergentní  20) absolutně konvergentní 
21) absolutně konvergentní  22) neabsolutně konvergentní
23) absolutně konvergentní  24) divergentní
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